

陕西省西安市高新区 法轮功学员黄茹骏失踪

【明慧网】陕西省西安市高新区法轮功学员黄茹骏，女，七十八岁，二零二零年八月一日后失踪，请有知道情况的人士反馈一下。通过明慧搜索发现：

关于陕西省法轮功学员黄茹骏失踪的报道

本人回应如下：我叫黄茹骏，二零一九年七月遭遇非法抄家以取保候审处理，二零二一年元月警方书面通知取消了取保候审。二零二零年八月微信号遭遇严重干扰的情况下，我断然卸载了手机上的微信，我没有失踪，自始至终任何力量都绝对动摇不了我坚定修炼大法的信念。感谢善良人对我的关心和爱护。

现行《宪法》规定，中国大陆人享有言论自由和信仰自由的权利，但法轮功修炼者在中国大陆部份地区仍然遭到中共和江氏犯罪集团及 610 迫害体系的迫害，遭到无缘无故的失踪、绑架、非法抄家、非法判刑、甚至被迫害致死。

善恶有报。人在做，天在看。那些不明真相，还在参与迫害的中共和江氏犯罪集团及 610 迫害体系的部份人员，将面临法律的严惩和天理的大审判。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省礼泉县大法弟子尚高潮被绑架

二零二二年十月十日下午，礼泉县公安局国保大队三、四名警察，在礼泉县新时镇尚高潮的老家绑架了大法弟子尚高潮，被关押在礼泉县拘留所。

西安市未央区老年法轮功学员李雪松仍被非法关押

陕西省西安市未央区老年法轮功学员李雪松，从二零二一年八月至今，仍被非法关押在未央区看守所。

所谓的案子移交给莲湖区法院法官权波蓉 19890986745，书记员不知姓名。

西安市鄠邑区法轮功学员王华遭受迫害

陕西省西安市鄠邑区法轮功学员王华自二零二一年七月五日至今被非法关押在西安市看守所。

陕西宝鸡李万林、唐军民、刘海霞、宝梅被绑架

七月十九日晚，宝鸡市渭滨区四位法轮功学员李万林、唐军民、刘海霞、宝梅，在宝鸡市陈仓区阳平镇发救人真相资料时，被不明真

相世人举报，现被非法扣押在宝鸡陈仓区看守所。望知情人予以更详细的补充。

西安市雁塔区长延堡街道办刘霞骚扰法轮功学员和秋玲的家人

陕西省西安市雁塔区长延堡街道办事处刘霞，女，二零二二年七月二十八日上午，打电话，骚扰法轮功学员和秋玲的家人，用这话来吓唬家人妹妹，使和秋玲的妹妹思想紧张，怕姐姐再出什么事，还与和秋玲大发脾气。

陕西省汉中市勉县法轮功学员薛丽君家遭敲门骚扰

二零二二年九月底，汉中市勉县法轮功学员薛丽君家遭敲门骚扰，薛丽君当时不在家。后来听邻居讲，有六个人自称是了解核酸检测情况来敲门，问询她的情况和去向，邻居家的女儿说，看起来象公安局的。还有一个矮个头的人去了水房。薛丽君才知道家中断水的原因，原来是他们关掉了水阀门。◇



信仰无罪 停止迫害

陕西王平创夫妇分别遭枉判九年、七年

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西咸阳市武功县法轮功学员王平创、赵西娟夫妇，在西安遭绑架、非法关押近两年，二零二一年十二月十六日被雁塔区法院法官分别枉判九年、七年，共勒索五万罚金。两人上诉，二零二二年五月二十五日被西安市中级法院非法维持冤判。王平创于九月二十六日被劫持到渭南监狱。

王平创目前被非法关押在十六监区严管队。十月四日，家属收到入监通知书。据悉，渭南监狱十六监区非常邪恶，专门转化法轮功学员。

渭南监狱，也叫陕西第二监狱，是陕西省迫害男性法轮功学员的主要黑窝，和中国大陆绝大多数监狱一样，“利用犯人管犯人”，服刑人员被划分成不同的组，每个组有一个组长，另外每一个监房有一个号长，警察的指令通过居委会传达给组长和号长后，由这些组长



和号长具体实施。陕西铜川市法轮功学员牛学东，在渭南监狱遭毒打，精神失常，于二零二二年二月二十六日被迫害致死。

王平创一九七五年四月八日生，妻子赵淑娟一九八零年十月十六日生，陕西咸阳市武功县普集镇义老村人，近年在西安做生意维持生活。王平创曾三次被迫害，二次被非法劳教迫害，在枣子河劳教所受尽酷刑，被关笼子、夏天暴晒、冬天被浇凉水、做奴工、被牢头暴打等，他一度被迫害致生命垂危。由于警察多次上门骚扰，王平创夫妇被迫流离失所在外。

二零二零年五月二十五日，王

平创夫妇二人为避免世人遭受瘟疫肆虐，骑电动车粘贴救人良方“法轮大法好”，遭不明真相的人恶意举报。六月五日，夫妻俩遭西安市周至县公安局四屯派出所和长安区郭杜镇派出所绑架、抢劫，被非法关押在西安市三爻看守所。

六月二十四日，王平创、赵西娟被长安区检察院非法批捕；十月二十日被雁塔区检察院所谓的检察官许玮非法提起公诉，十二月四日被雁塔区法院非法庭审。王平创为自己做了无罪辩护，他说：法轮功能改变人心，使人道德回升，教人做一个好人，做事首先考虑别人。公安机关从他家搜出的现金是他自己挣的钱，对于其他问题以沉默方式拒不承认。

二零二一年十二月十六日，雁塔区法院所谓的法官杨琳下达枉法判决，王平创被冤判九年，勒索罚金三万；赵西娟被冤判七年，勒索罚金两万。◇

陕西礼泉县六名学员遭非法刑拘

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西咸阳市礼泉县李向红、晓燕等六名法轮功学员，九月三十日被绑架、关押，十月十五日遭非法刑事拘留。李向红、晓燕在礼泉县拘留所绝食反迫害。

二零二二年九月三十日，咸阳市公安局、乾县公安局、礼泉县公安局不法人员非法抓捕礼泉县六位法轮功学员李向红、晓燕、张涛、李静、王楠等。早上大概九~十点钟，他们去了晓燕的老家，晓燕的丈夫正在地里下苹果，村上找她丈夫，没找到人。同一时间，去了晓燕的县城服装店，大批人从一楼到二楼地毯式的非法搜查，翻的一片狼藉，给晓燕戴上手铐劫持走了。

同一时间，大概十五~二十人去了李向红的家和服装店，抢走了几十本大法书等私人财物。中午快十二点，王楠送货回家，被在外面

蹲坑的便衣直接戴上手铐绑架。同时，他们去了李静的店里非法搜查，把张涛从练车场上直接戴上手铐绑架走了。

这次绑架的主凶是乾县国保大队。据悉，他们几位法轮功学员因去乾县（和礼泉是邻县）发大法真相资料，被乾县国保大队从监控录像中得知。

目前，六位法轮功学员被非法刑拘，关押在乾县和礼泉县看守所。三位女学员李静、李向红、晓燕被非法关押礼泉县看守所。

二零二二年十月十日前后，礼泉县公安局国保大队、城关派出所、新时派出所、建陵派出所及乡镇社区，多次对所辖区域内的法轮功学员进行骚扰，非法搜查法轮功学员住所，威胁法轮功学员家人，有三名法轮功学员被迫流离失所，下落不明。

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇